

黑袍法師帶著學生來到「魔神阿薩勒」所在地旁的迷霧之森，這裡有一座混血精靈聚落。空氣中充盈高濃度的魔素，貝雷絲一進入就感到活力充沛、神清氣爽。

見她安靜而好奇地張望四周，對「第一次」造訪的混血精靈聚落十分在意，艾黛爾賈特悄悄一笑，主動牽起了她的手。

「牽著手，免得走丟了。」

「老師……」

「我沒當妳是小孩哦，我是在說我自己。好害怕走丟啊——」

白色面具下，艾黛爾賈特悠閒地唸了一句完全沒帶入情緒的台詞，回頭笑著說。

「所以，妳可要好好看緊我，否則，我又穿黑袍又戴面具的，外表這麼可疑，或許妳一轉頭，我就……」

「兩位！請留步！」

她話音未落，身後傳來一聲吆喝，一名金髮衛兵持槍走來，嚴肅要求：「請出示通行證。」

衛兵原本說精靈語，看到貝雷絲的人類少女模樣，改說帶有精靈口音的地上通用語。

貝雷絲瞄了老師一眼，她懶洋洋站在原地，連一根手指也不想動。

貝雷絲只好自己從她長袍內袋摸出通行證，交給對兩人之間關係感到迷惑的衛兵。

衛兵仔細察看證件後，歸還給這名身材嬌小的人類少女，露出慈愛笑容，想摸摸她的頭，伸出的手卻在接近少女時，被一道藍色屏障猛然彈開了。

衛兵捂著手掌一看，黑袍法師高揚右手，覆蓋黑色皮手套的指尖竄過青色光芒。

不用吟唱咒文，能在彈指之間瞬發魔法的法師，在世上寥寥可數——

艾黛爾賈特反射性保護學生的舉動引起嘩然騷動，四周湧來熱烈目光。

糟糕……

艾黛爾賈特伸手撫額，發現自己搞砸了。

混血精靈跟純種精靈不同，生性好戰，崇拜強者，性格還特別熱情奔放。

她不禁想起百年前來度蜜月，貝雷絲無意間展露劍技、引出一大票戰鬥狂追著跑的往事。

艾黛爾賈特搖了搖頭，開始收拾殘局，一手緊緊牽著滿頭霧水、不知所措的貝雷絲，一手緩緩在地上割出一個小型傳送圈，成功連結到馬車後，迅速攔腰抱起貝雷絲，往洞中一跳。

咻——！

耳邊掠過風聲，傳送圈在兩人通過後瞬間閉合，封住混血精靈聚落猛然爆發的狂熱。

艾黛爾賈特抱著貝雷絲倒在馬車的柔軟座椅上，拿下兜帽和面具，輕輕鬆了口氣。

「結果，我也做了一樣的事呢……」

不小心引發騷動後，畫出傳送圈逃跑，她的行為模式跟百年前的貝雷絲一模一樣。

「老師。」

這時，坐在艾黛爾賈特懷裡的貝雷絲試圖爬起來，卻勾到了她的長髮。

連轉頭都會拉扯，貝雷絲不曉得是哪裡勾到了，深怕弄痛老師，整個人定住不敢亂動。

「等等。」

艾黛爾賈特後知後覺地發現她的困境，點亮車內魔法燈，仔細檢查頭髮纏住的東西。

追溯到最後，居然是貝雷絲傭兵上衣胸前的一顆鈕釦。

……怎麼能勾到那裡去呢？

艾黛爾賈特傾身貼緊貝雷絲背部，納悶地細看片刻，雙臂環住她，試著親手解開。

暖光照亮車廂，貝雷絲清楚感覺到老師壓到背上的柔軟，表情有點微妙。

老師身上一直有股很好聞的香味，能滲入心緒撫平波瀾，但要說聞了會鎮定……

此刻她心跳加速、魔素上湧，卻是背道而馳的表現。

貝雷絲迷惘地陷入沉默。

除了來源不明的亢奮外，老師從背後擁抱她的感覺，帶著一股說不出的懷念。

兩人的呼吸也在這形似情人的親密姿勢中，如同眼前的鈕釦與髮絲，互相纏繞不清。

「……」

艾黛爾賈特解開鈕釦上的白色髮絲，見貝雷絲迅速起身坐在一旁，心中有點失落。

她今晚想帶貝雷絲去住混血精靈聚落，那裡的魔素旅店睡起來相當舒服，現在的貝雷絲一定會更喜歡，不過剛剛發生騷動，兩人必須另外喬裝潛入。

不如睡在馬車上，還能光明正大地抱著她。

「貝雷絲。」

貝雷絲似乎也在想事情，慢了半拍才回應：「是？」

「我們不要在這裡停留了，直接去殺阿薩勒吧？」

「好。」

「阿薩勒可不好應付，妳先睡一覺，我再來告訴妳致勝的訣竅。」

「……要先睡嗎？」貝雷絲困惑地問了一句。

那麼重要的事，老師居然不打算先說，這有點反常。

「妳不聽我的話了？」艾黛爾賈特假裝生氣。

貝雷絲直直望著這方面演技特別不好的老師，坦誠回答：「沒有，只是我現在不太睏。」

「那就閉著眼睛休息吧。」

「嗯。」

見老師莫名堅持，貝雷絲乖乖照辦。

「……摩爾菲斯的晚上，總是這麼冷呢。」

而後，老師一如既往、不太真心地埋怨著夜晚的氣溫，脫下法袍從背後擁住她。感受車上輕微舒適的顛簸，貝雷絲跌入夢鄉前，聽見了一聲滿足的輕笑。